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ОБУХІВСЬКА МІСЬКА  РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЗВІТ ДЕПУТАТА VIIІ СКЛИКАННЯ 

 

КУПРІЯНЧИК АЛІНИ ІГОРІВНИ 

 

від 28 березня 2025 року 

 

Керуючись статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» вбачається, що депутат місцевої ради зобов’язаний не рідше одного разу 

на рік звітувати про свою роботу перед виборцями у порядку, визначеному 

законом та прийнятими відповідно до нього статутом територіальної 

громади, рішенням районної чи обласної ради. Тому, враховуючи зміст даної 
статті інформую: 

 

Депутатом Обухівської міської ради VIII скликання була обрана від 

політичної партії «Слуга народу».  

 

Відповідно до рішення сесії Обухівської міської ради Київської області 
№35-2-УIIІ від 18.12.2020 мене було закріплено за такими адресами (межі 

округу): вулиця Київська – 162А, 162Б, 164, 172. 

 

Протягом 2024 року працювала над виконанням своїх депутатських 

обовʼязків та реалізацією передвиборчої програми. Постійно виконую 

доручення виборців у законний спосіб відповідно до чинного законодавства 
України. Вважаю, що робота з виборцями є дуже важливою, тому кожного 

тижня маю графік прийому громадян (понеділок, середа та п’ятниця з 11:00 

до 13:00). Звернення та запити від громадян, які отримувала у звітному 

періоді, вирішувала оперативно та в робочому порядку завдяки співпраці з 

керівництвом громади, працівниками виконавчого комітету та депутатами 

місцевої ради.  
Протягом року за запитами мешканців будинку 172 було вирішено 

питання з опорною стінкою біля садочка Рушничок, обрізкою дерев та 

інфраструктурні питання; біля будинку 162 було вирішено питання з 

ямковим ремонтом тощо. Виписано понад 100 одиниць актів щодо місця 

проживання та матеріально-побутових умов мешканців. 

 Постійно підтримую зв’язок з мешканцями округу, переймаюся 
проблемами та намагаюся вирішити їх питання в найкоротші терміни, в міру 

можливості та законодавчого підґрунтя. 

 

В Обухівській міській раді Київської області обіймаю посаду секретаря 

постійної комісії з гуманітарних питань. В ході роботи постійної комісії беру 
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активну участь у її засіданнях, веду протоколи, надаю свої пропозиції, 

відстоюю думки і позицію виборців із різноманітних питань, зокрема що 

стосується культури, освіти, спорту та молоді, медицини, соціального 

захисту населення тощо.  
 

За звітний період взяла участь у 20 пленарних засіданнях Обухівської 

міської ради Київської області. Постійно підтримую рішення для блага 

громади та її мешканців. Працювати під час війни – велике завдання та 

виклик для кожного з нас, тому пріоритетний напрям роботи зараз для всього 

депутатського корпусу є підтримка військових та допомога військовим 
частинам, на яку міською радою було виділено 147,7 млн грн.  

 

Окремим важливим напрямом моєї діяльності є головування в 

Благодійній організації «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДІЯТИ ВСЕ ЖИТТЯ» 

основним завданням якого є допомога Збройним силам України. Також, наш 

фонд не залишається осторонь питань населення Обухівської громади.  
 

Надалі продовжую працювати задля добробуту наших мешканців та 

жителів громади аби їх питання вирішувалися оперативно, консультації 

надавалися швидко, а сама громада розвивалася тільки на краще. 

 

 

 

Депутатка  

Обухівської міської ради                                                А.І. Купріянчик 

 


